

QB QUALITY BLINDS
QUALITYBLINDS ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - Est. 1988

A SHADE ABOVE THE REST

Όλα πρώτης ποιότητας, κουρτίνες, blinds, σίτες, shutters και awnings, αυτόματα ή μη αυτόματα.

Καθαρίζουμε και επιδιορθώνουμε παντός είδους blinds.

Ο γνωστός στην παροικία Jim έχει όλα τα εξαρτήματα για καθαρίσμο ή επιδιορθώσεις. Είμαστε οι μοναδικοί. Όποιος σας πει ότι τα blinds 50mm, 35mm και 25mm ή micro blinds δεν κατασκευάζονται, σας λένε ψέματα.

Ένα τηλεφώνημα στον Jim θα μάθετε την αλήθεια.

SHOWROOM: 131 Botany St., Randwick

Jim 0412 270 377 ή Τηλ.: 9340 5050

Μια επίσκεψη θα σας πείσει πολύ περισσότερο από ότι νομίζετε.

www.qualityblinds.com.au

Η ΦΙΛΟΠΡΟΔΟΣ ΠΑΡΟΙΚΙΑ ΑΓΙΑΣΟΥ

Σε συνεργασία με την
ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ του ΣΥΔΝΕΥ

Διοργανώνουν το καθιερωμένο

ΑΓΙΑΣΩΤΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 2013



Σάββατο 16 Μαρτίου 2013

Στην αίθουσα της Μυτιληνιακής Αδελφότητας 225
Canterbury Rd. Canterbury
από **ώρα 7:00μμ** έως 1:00 πρωινή

Μεγάλο γλέντι και χορό, με την ορχήστρα «ΟΠΑ-ΟΠΑ»
Πλούσια φαγητά, όμορφες αποκριάτικες αμφιέσεις και η
παραδοσιακή, πατροπαράδοτη ζωντανή

Αγισσώτικη Σάτιρα του Καρνάβαλου !!!

Είσοδος μετά φαγητού **\$40** και παιδιά κάτω των 12
ετών δωρεάν. **Όλοι ευπρόσδεκτοι.**

Η χαρά μας να σας έχουμε πάλι όλους κοντά μας.

Για να κρατήσετε θέσεις, τηλεφωνήστε στους:

Γιώργο Σάββα: 97970776 Τούλα Ρουγκέλλη: 96627478
Σταύρο Κρητικό: 95472269 Λευτέρη Σάμιο: 0418605496

ΕΞΗΓΗΣΕΙΣ ΖΗΤΑ Η ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΚΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ



Η κυβέρνηση επιβεβαιώνει πως ο «κρατούμενος Χ» εργαζόταν για το Ισραήλ

Η αυστραλιανή κυβέρνηση επιβεβαίωσε πως ο «κρατούμενος Χ», ένας Αυστραλοϊσραηλινός δικηγόρος που εκρατείτο στο Τελ Αβίβ και αυτοκτόνησε το 2010, εργαζόταν για την ισραηλινή κυβέρνηση, χωρίς να διευκρινίσει αν ήταν στη Μοσάντ, όπως υποστηρίζουν πολλά μέσα ενημέρωσης.

Ο υπουργός Εξωτερικών Μπομπ Καρ παρουσίασε την έκθεση για την διαχείριση από την αυστραλιανή διπλωματία της κράτησης του Μπεν Ζίγκερ, μιας υπόθεσης την οποία χαρακτήρισε περίπλοκη.

«Ο Ζίγκερ ήταν ζωντανός όταν έφυγε από τη χώρα μας, πριν από δέκα χρόνια, πήρε την υπηκοότητα της χώρας αυτής (του Ισραήλ) και εργαζόταν για την κυβέρνησή του», εξήγησε ο κ. Καρ, χωρίς να διευκρινίσει αν πρόκειται για την Μοσάντ.

Ο ίδιος πρόσθεσε πάντως: «αν πιστέψουμε τις πληροφορίες των μέσων ενημέρωσης εργαζόταν για μια από τις μυστικές υπηρεσίες.

Δεν μπορώ ούτε να το διαψεύσω, αλλά ούτε και να το επαληθεύσω. Βγάλτε τα δικά σας συμπεράσματα».

Ο 34χρονος Ζίγκερ είχε στρατολογηθεί από την Μοσάντ του Ισραήλ, αμέσως μετά την εγκατάστασή του στη χώρα, σύμφωνα με το αυστραλιανό δίκτυο ABC.

Η ίδια πηγή είχε διευκρινίσει πως ο Ζίγκερ συνελήφθη τον Φεβρουάριο του 2010 με την κατηγορία ότι αποκάλυπτε πληροφορίες για τις επιχειρήσεις της Μοσάντ στις αυστραλιανές μυστικές υπηρεσίες. Την εκδοχή αυτή διέψευσε το γραφείο του Πρωθυπουργού του Ισραήλ Μπενιαμίν Νετανιάχου.

Η υπόθεση του «κρατούμενου Χ» έχει ρίξει βαριά σκιά στις μέχρι πρότινος εξαιρετικές σχέσεις Αυστραλίας-Ισραήλ. Πάντως, η Ομοσπονδιακή Αντιπολίτευση ζητά εξηγήσεις για τον ρόλο του σημερινού υπουργού Άμυνας, Σίβεν Σμιθ και του πρώην Πρωθυπουργού, Κέβιν Ραντ, στην όλη υπόθεση.



Την κατάργηση του φόρου ρύπανσης ζητά ο Όμιλος Αυστραλιανών Βιομηχανιών

Έκκληση για τον τερματισμό των αντισυμβαλλόμενων σε ότι αφορά στην επιβολή του φόρου στις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα και την καθιέρωση του συστήματος εμπορίας ρύπων, έκανε χθες ο Γενικός Διευθυντής του Ομίλου Αυστραλιανών Βιομηχανιών (Αι), Innes Willox.

Ο κ. Willox τόνισε ότι ο φόρος πρέπει να καταργηθεί και να αντικατασταθεί με το σύστημα εμπορίας ρύπων, κάτω από το οποίο ο φόρος στις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα καθορίζεται από την διεθνή αγορά.

«Αν γίνει αυτό, το κόστος για τις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα θα μειωθεί κατά 75%

για τις επιχειρήσεις, ενώ το κόστος κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος θα μειωθεί κατά 10% για τις επιχειρήσεις και τα νοικοκυριά», τόνισε ο κ. Willox.

Όπως είναι γνωστό, ο φόρος που επιβάλλεται αυτή τη στιγμή στις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα στην Αυστραλία, είναι \$23 τον τόνο, που αναμένεται να αυξηθεί σε \$25.40 μέχρι το 2015.

Στην Ευρώπη ο αντίστοιχος φόρος είναι \$6 τον τόνο.

Το σύστημα εμπορίας ρύπων θα τεθεί σε εφαρμογή στην 5η ύπαιθρο την 1η Ιουλίου του 2015.